

Revi Informatik AG Schaffhauserstrasse 61 8302 Kloten Telefon

044 542 47 50

Internet www.revi.ch

Nutzungsbedingungen für www.revi.ch

Willkommen auf <u>www.revi.ch</u>! Diese Nutzungsbedingungen regeln Ihre Nutzung unserer Website. Bitte lesen Sie diese Bedingungen sorgfältig durch, bevor Sie die Website nutzen. Durch den Zugriff auf oder die Nutzung der Website erklären Sie sich mit diesen Nutzungsbedingungen einverstanden.

1. Allgemeine Bestimmungen

- Anbieter: Diese Website wird betrieben von Revi Informatik AG, Schaffhauserstrasse 61, 8302 Kloten, Schweiz.
- **Geltungsbereich:** Diese Nutzungsbedingungen gelten für alle Besucher und Nutzer der Website www.revi.ch.
- Änderungen: Wir behalten uns das Recht vor, diese Nutzungsbedingungen jederzeit zu ändern oder zu aktualisieren. Änderungen treten mit ihrer Veröffentlichung auf der Website in Kraft. Es liegt in Ihrer Verantwortung, diese Bedingungen regelmässig zu überprüfen.

2. Nutzung der Website

- **Zulässige Nutzung:** Sie dürfen die Website nur für rechtmässige Zwecke und in Übereinstimmung mit diesen Nutzungsbedingungen nutzen.
- Untersagte Nutzung: Es ist Ihnen untersagt, die Website zu nutzen:
 - o In einer Weise, die gegen geltende Gesetze oder Vorschriften verstösst.
 - Um Material zu übermitteln, das rechtswidrig, schädlich, bedrohlich, missbräuchlich, belästigend, diffamierend, vulgär, obszön, verleumderisch, die Privatsphäre anderer verletzend, hasserfüllt oder rassistisch, ethnisch oder anderweitig anstössig ist.
 - Um Spam, Kettenbriefe, Pyramidensysteme oder unerwünschte kommerzielle Kommunikation zu versenden.
 - Um Viren, Trojaner, Würmer, Logikbomben oder anderes bösartiges oder technologisch schädliches Material einzuführen.
 - Um unbefugten Zugriff auf Teile der Website, den Server, auf dem die Website gespeichert ist, oder einen mit der Website verbundenen Server,



Revi Informatik AG Schaffhauserstrasse 61 8302 Kloten Telefon

044 542 47 50

Internet v

www.revi.ch

Computer oder eine Datenbank zu erlangen oder zu versuchen, dies zu tun.

3. Geistiges Eigentum

- **Eigentum:** Alle Inhalte auf dieser Website, einschliesslich Texte, Grafiken, Logos, Bilder, Audio- und Videoclips, digitale Downloads und Software, sind Eigentum von Revi Informatik AG oder seinen Inhaltslieferanten und sind durch schweizerische und internationale Urheberrechtsgesetze geschützt.
- Lizenz: Sie erhalten eine beschränkte, nicht ausschliessliche, nicht übertragbare und widerrufliche Lizenz zum Zugriff und zur persönlichen, nicht-kommerziellen Nutzung dieser Website. Jegliche andere Nutzung ist ohne unsere ausdrückliche schriftliche Zustimmung untersagt.

4. Haftungsausschluss und Haftungsbeschränkung

- **Keine Gewährleistung:** Die Informationen auf dieser Website werden "wie besehen" und "wie verfügbar" bereitgestellt, ohne jegliche ausdrückliche oder stillschweigende Gewährleistung, einschliesslich, aber nicht beschränkt auf die Gewährleistung der Marktgängigkeit, Eignung für einen bestimmten Zweck oder Nichtverletzung von Rechten Dritter.
- Haftungsbeschränkung: Revi Informatik AG haftet nicht für direkte, indirekte, zufällige, besondere oder Folgeschäden, die sich aus der Nutzung oder der Unfähigkeit zur Nutzung der Website ergeben, selbst wenn Revi Informatik AG auf die Möglichkeit solcher Schäden hingewiesen wurde. Dies gilt auch für Schäden, die durch Viren oder andere schädliche Komponenten verursacht werden, die Ihre Computerausrüstung oder andere Geräte betreffen können.
- Links zu Dritten: Diese Website kann Links zu Websites Dritter enthalten. Diese Links werden ausschliesslich zu Ihrer Bequemlichkeit bereitgestellt. Wir haben keine Kontrolle über den Inhalt dieser Websites Dritter und übernehmen keine Verantwortung für diese oder für Verluste oder Schäden, die aus deren Nutzung entstehen können.

5. Datenschutz

 Ihre Nutzung dieser Website unterliegt unserer Datenschutzerklärung, die auf <u>http://www.revi.ch/download/Datenschutzerkl%C3%A4rung.pdf</u> eingesehen werden kann und integraler Bestandteil dieser Nutzungsbedingungen ist.



Revi Informatik AG Schaffhauserstrasse 61 8302 Kloten Telefon

044 542 47 50

Internet www.revi.ch

6. Anwendbares Recht und Gerichtsstand

- **Anwendbares Recht:** Diese Nutzungsbedingungen unterliegen schweizerischem Recht, unter Ausschluss der Kollisionsnormen.
- **Gerichtsstand:** Ausschliesslicher Gerichtsstand für alle Streitigkeiten, die sich aus oder im Zusammenhang mit diesen Nutzungsbedingungen ergeben, sind die ordentlichen Gerichte in 8302 Kloten, Schweiz.

7. Kontakt

- Wenn Sie Fragen zu diesen Nutzungsbedingungen haben, kontaktieren Sie uns bitte unter:
 - o info@revi.ch
 - o Revi Informatik AG, Schaffhauserstrasse 61, 8302 Kloten

Letzte Aktualisierung: 9. Juni 2025